
Promocija priporočil za Revolut <18

Za kaj gre pri promociji?

Revolut v okviru promocije priporočil za Revolut <18 (v nadaljnjem besedilu »promocija«)
določenim mladoletnim uporabnikom računa Revolut <18 ponuja priložnost, da priporočijo
Revolut <18 drugim mladoletnim uporabnikom, pri čemer oboji prejmejo denarno nagrado (v
nadaljnjem besedilu »nagrada«). Veljajo omejitve starosti, za več glej »Kdo izpolnjuje pogoje za
promocijo?«.
Promocija bo na voljo v naslednjih državah: Avstrija, Belgija, Bolgarija, Češka, Danska, Estonija,
Finska, Francija, Nemčija, Grčija, Madžarska, Irska, Latvija, Litva, Nizozemska, Norveška, Poljska,
Romunija, Slovenija, Španija, Švedska in Združeno kraljestvo (»ZK«) (v nadaljnjem besedilu
»upravičeni trgi«). Pozorno preberi pogoje in določila (»pogoji«), vključno s spodaj navedenimi
merili za upravičenost.
Ko uporabimo izraz »ti« ali »tvoj«, se to nanaša na starša ali skrbnika pošiljatelja priporočila, ki
želi priporočiti prijatelja kot del promocije. Ko uporabimo izraz »pošiljatelj priporočila«, mislimo
na obstoječega uporabnika storitve Revolut <18, ki lahko priporoči osebo, da postane uporabnica
storitve Revolut <18. Ko uporabimo izraz »prejemnik priporočila«, mislimo na osebo, ki jo je
povabil pošiljatelj priporočila.
Obdobje promocije in ključne časovnice:

Promocija bo potekala, dokler ti bo na voljo v aplikaciji Revolut <18 (»obdobje promocije«).

Pošiljatelj priporočila in prejemnik priporočila (kot tudi starš/skrbnik pošiljatelja in prejemnika
priporočila) morata v promocijskem obdobju izpolnjevati ustrezne veljavne zahteve (določene
v teh pogojih), da lahko tako pošiljatelj kot prejemnik priporočila prejmeta ustrezno nagrado.

Prejemnik priporočila ima od vnosa napotitvene kode na voljo 60 dni, da izpolni zahtevane
korake, vključene v teh pogojih (»datum poteka veljavnosti«).

Če v okviru promocije ponudimo višji znesek nagrade (»višja nagrada«) (glej »Kakšna je
nagrada?«), bosta morala pošiljatelj in prejemnik priporočila opraviti zahtevane korake,
določene v teh pogojih, do 1) določenega datuma za pridobitev višje nagrade (»časovna
omejitev za višjo nagrado«) in 2) do datuma poteka veljavnosti, za pridobitev višje nagrade,
sicer jima bo dodeljen standardni znesek nagrade, če bodo zahtevani koraki izpolnjeni za
točko 2), vendar ne za točko 1).

V teh pogojih so opredeljena pravila, ki veljajo za promocijo, in med sodelovanjem v promociji
moraš ves čas upoštevati te pogoje ter pogoje, ki veljajo za tvoj osebni račun in storitev Revolut
<18.

Kakšna je nagrada?

Nagrada, ki jo prejmeta pošiljatelj priporočila in prejemnik priporočila (če sta upravičena), je
odvisna od osnovne valute osebnega računa Revolut starša/skrbnika, kot je navedeno v
nadaljevanju. Če je pošiljatelj priporočila upravičen do nagrade in je osebni račun njegovega



starša ali skrbnika v valuti GBP, hkrati pa je osebni račun starša ali skrbnika prejemnika
priporočila v drugi valuti, bo nagrada pošiljatelja priporočila dodeljena v valuti GBP, nagrada
prejemnika priporočila pa v drugi valuti.
Spodaj si oglej znesek nagrade v različnih valutah.

GBP EUR BGN CHF CZK DKK HUF NOK PLN RON SEK

5 5 10 5 120 35 2000 50 20 20 50

Včasih ti lahko ponudimo višjo nagrado. Če je na voljo, ti bomo v aplikaciji Revolut <18 prikazali
znesek in časovno omejitev za višjo nagrado.
Ko izvajamo promocijo in ponudimo višjo nagrado, jo je mogoče prejeti le pred iztekom časovne
omejitve za višjo nagrado. To pomeni, da je zmožnost pošiljatelja in prejemnika priporočila, da
prejmeta svoje nagrade, odvisna od naslednjih dejavnikov:

Če starš/skrbnik prejemnika priporočila odobri račun Revolut <18 in naroči fizično kartico
Revolut <18 pred iztekom časovne omejitve za višjo nagrado in pred datumom poteka
veljavnosti, bosta tako prejemnik priporočila kot pošiljatelj priporočila lahko prejela višjo
nagrado;

Če starš/skrbnik prejemnika priporočila odobri račun Revolut <18 in naroči fizično kartico
Revolut <18 po izteku časovne omejitve za višjo nagrado, vendar pred datumom poteka
veljavnosti, bosta tako prejemnik priporočila kot pošiljatelj priporočila lahko prejela nagrado,
prikazano v zgornji tabeli (vendar ne bosta prejela višje nagrade);

Če starš/skrbnik prejemnika priporočila odobri račun Revolut <18 in naroči fizično kartico
Revolut <18 po datumu poteka veljavnosti, ne bosta tako prejemnik priporočila kot pošiljatelj
priporočila prejela nobene nagrade;

Zgoraj navedeno imenujemo »časovnice za upravičenost do nagrade«. Nagrada bo pripisana na
račun pošiljatelja in prejemnika priporočila z računom Revolut <18 v petih delovnih dneh po tem,
ko prejemnik priporočila naroči fizično kartico Revolut <18.

Kdo izpolnjuje pogoje za promocijo?

Da bi bila upravičena do promocije, morata biti tako pošiljatelj priporočila kot prejemnik
priporočila stara najmanj toliko, kot je zahtevano za njuno državo/trg:

Za prebivalce Belgije, Danske, Estonije, Finske, Latvije, Norveške, Švedske in Združenega
kraljestva je 13 let in več.

Za prebivalce Avstrije, Bolgarije, Litve in Španije je 14 let in več.

Za prebivalce Češke, Francije, Grčije in Slovenije je najnižja starost 15 let in več.

Za prebivalce Nemčije, Madžarske, Irske, Nizozemske, Poljske in Romunije je najnižja starost
16 let in več.

Izpolnjeni morajo biti tudi naslednji pogoji:

Pošiljatelj in prejemnik priporočila (ter njun starš ali skrbnik) morata biti prebivalca
ustreznega upravičenega trga, ni pa nujno, da sta pošiljatelj priporočila (in njegov
starš/skrbnik) in prejemnik priporočila (in njegov starš/skrbnik) prebivalca istega
upravičenega trga.



Pošiljatelj priporočila mora prejeti vabilo za promocijo neposredno od nas prek ploščice v
aplikaciji Revolut <18. Pošiljatelj priporočila lahko v aplikaciji Revolut <18 preveri, ali izpolnjuje
pogoje – če ploščica v aplikaciji, povezana s promocijo, ni na voljo pošiljatelju priporočila,
potem ta ne izpolnjuje pogojev.

Prejemnik priporočila mora biti upravičen do uporabe storitve Revolut <18 in mora biti nov
uporabnik storitve Revolut <18. Če je prejemnik priporočila trenutno uporabnik storitve
Revolut <18 ali je uporabljal storitev Revolut <18 ali začel postopek registracije v preteklosti in
pri katerem koli podjetju skupine Revolut, ki ponuja račune Revolut <18, potem prejemnik
priporočila ni nov uporabnik in zato ni upravičen do promocije.

Možnost priporočila računa Revolut <18 drugim mladoletnim uporabnikom lahko kot uporabnik
računa Revolut <18 kadarkoli izklopiš. To lahko narediš v nastavitvah na strani svojega
uporabniškega računa Revolut <18 v aplikaciji Revolut, kjer izklopiš možnost »Priporočila«.

Kako pošiljatelj priporočila osvoji nagrado?

Da tako pošiljatelj priporočila kot prejemnik priporočila prejmeta nagrado, mora pošiljatelj
priporočila izpolnjevati zahteve za upravičenost, določene v razdelku »Kdo izpolnjuje pogoje za
promocijo?«, kot tudi pogoje in korake, zahtevane v tem razdelku in razdelku spodaj.
Pošiljatelj priporočila mora v svoji aplikaciji Revolut <18 videti povabilo na ploščici v aplikaciji.

1. korak: Pošiljatelj priporočila mora v svoji aplikaciji na ploščici tapniti gumb »Povabi
prijatelje«, da povabi prijatelja (ali prejemnika priporočila), da registrira račun Revolut <18 z
napotitveno kodo.

Ko pošiljatelj priporočila v svoji aplikaciji Revolut <18 tapne gumb »Povabi prijatelje« na
ploščici v aplikaciji, se prikaže osnutek sporočila z enolično kodo priporočila pošiljatelja
priporočila. Pošiljatelj priporočila lahko prilagodi sporočilo in ga pošlje prejemniku priporočila.

Prejemnik priporočila mora začeti registracijo računa Revolut <18 v aplikaciji Revolut <18, kjer
vnese enolično kodo priporočila.

Prejemnik priporočila mora nato povabiti svojega starša/skrbnika, da aktivira in odobri račun
Revolut <18, katerega je prejemnik priporočila registriral v aplikaciji Revolut <18. Če
starš/skrbnik prejemnika priporočila nima osebnega računa Revolut, bo moral starš/skrbnik
prejemnika priporočila najprej odpreti osebni račun Revolut in se uspešno vpisati, preden
lahko odobri zahtevo prejemnika priporočila za odprtje računa Revolut <18.

Kot del te promocije mora starš/skrbnik prejemnika priporočila prav tako naročiti fizično
kartico Revolut <18 pred datumom poteka veljavnosti.

Zgornje korake je treba dokončati skladno s časovnicami za upravičenost do nagrade, določenimi
v razdelku »Kakšna je nagrada?« v teh pogojih.
Promocijo lahko izvajamo več kot enkrat v koledarskem letu, vendar ne glede na število izvedb te
promocije, lahko pošiljatelj priporočila v koledarskem letu napoti največ deset (10) oseb. Če
pošiljatelj priporočila napoti več kot deset oseb v koledarskem letu, ne bosta tako pošiljatelj
priporočila kot prejemnik naročila upravičena do več kot desetih nagrad (ali višjih nagrad, če
velja).
To je tudi omejitev, koliko denarja lahko pošiljatelj priporočila zasluži v zvezi s to promocijo v
koledarskem letu. Najvišji znesek, ki ga lahko pošiljatelj priporočila zasluži v koledarskem letu s



to promocijo, je 20-kratnik zneska, prikazanega v tabeli v razdelku »Kakšna je nagrada?«. To
pomeni:

Stranka v Združenem kraljestvu lahko zasluži največ 100 £ (5 × 20 £) v koledarskem letu.

Stranka na Irskem (ali stranka s sedežem v drugi državi evroobmočja, ki je upravičena do
promocije) lahko zasluži največ 100 € (5 × 20 €) v koledarskem letu.

Upoštevaj, da so te omejitve kumulativne. To pomeni, da če je dosežen najvišji znesek, kot je
opredeljen zgoraj, pošiljatelj priporočila ne bo upravičen do prejemanja nagrad v zvezi z nobenim
nadaljnjim prejemnikom priporočila.

Kako prejemnik priporočila osvoji nagrado?

Da tako pošiljatelj priporočila kot prejemnik priporočila prejmeta nagrado, mora prejemnik
priporočila izpolnjevati zahteve za upravičenost, določene v razdelku »Kdo izpolnjuje pogoje za
promocijo?«, kot tudi pogoje in korake, zahtevane v tem razdelku in razdelku zgoraj.

Ko prejemnik priporočila prejme povabilo pošiljatelja priporočila za registracijo računa
Revolut <18, mora prejemnik priporočila v trgovini z aplikacijami najprej prenesti aplikacijo
Revolut <18.

Ko prejemnik priporočila prenese in odpre aplikacijo Revolut <18, je usmerjen na postopek
prijave za račun Revolut <18. Prejemnik priporočila mora zagotoviti nekatere osnovne podatke
za identifikacijo, vnesti enolično kodo priporočila, ki jo je prejel od pošiljatelja priporočila, nato
pa se prikaže zaslon, kjer mora prejemnik priporočila povabiti svojega starša/skrbnika, da
aktivira in odobri račun Revolut <18 prejemnika priporočila.

Če starš/skrbnik prejemnika priporočila nima osebnega računa Revolut, bo moral
starš/skrbnik prejemnika priporočila najprej odpreti osebni račun Revolut in se uspešno
vpisati, preden lahko odobri zahtevo prejemnika priporočila za odprtje računa Revolut <18.

Kot del te promocije mora starš/skrbnik prejemnika priporočila v razdelku računa <18 v
aplikaciji Revolut naročiti fizično kartico Revolut <18 za prejemnika priporočila pred datumom
poteka veljavnosti.

Zgornje korake je treba dokončati skladno s časovnicami za upravičenost do nagrade, določenimi
v razdelku »Kakšna je nagrada?« v teh pogojih.

Katere pravne informacije moram še poznati?

1. To promocijo lahko kadar koli spremenimo, prekinemo ali končamo, če se po našem mnenju
promocija zlorablja ali negativno vpliva na dobro ime ali ugled družbe Revolut. To lahko
naredimo za posameznike ali celotno promocijo. Če meniš, da izpolnjuješ pogoje za nagrado
v povezavi s promocijo, ki je nisi prejel zaradi te predčasne prekinitve ali prenehanja, se obrni
na podporo.

2. Če moramo spremeniti, prekiniti ali končati promocijo pred koncem obdobja promocije, te
bomo o tem obvestili v aplikaciji Revolut in/ali po e-pošti. Preklic ali spremembe pogojev ne
vplivajo na tvoje pravice, če si že sodeloval v promociji.



3. Pridržujemo si pravico do razveljavitve nagrade, če je bila nagrada osvojena z goljufijo, če si
za osvojitev nagrade kršil pogoje, ki veljajo za tvoj račun Revolut, ali če ugotovimo, da nisi
izpolnjeval teh pogojev. Štejemo, da si za razveljavitev dal svoje soglasje in da si odobril
plačilo.

4. Če menimo, da si sodeloval pri goljufiji ali materialni zlorabi te promocije, lahko po lastni
presoji sprejmemo ukrepe, ki se nam zdijo primerni glede na okoliščine. Materialna zloraba te
promocije bi bila na primer organizacija kampanje, s katero se želiš okoristiti s to promocijo
na način, ki ne prinaša pristnih in enoličnih novih prijav v Revolut, zaradi česar lahko zapremo
tvoj osebni račun in razveljavimo vse nagrade, vključno z višjimi nagradami.

5. Pošiljatelj priporočila in prejemnik priporočila ne bosta upravičena do nagrade, če se med
izpolnjevanjem pogojev za nagrado in prejemom nagrade ali pred izplačilom nagrade zgodi
kar koli od spodaj naslednjega: (i) Če starš/skrbnik pošiljatelja priporočila ali prejemnika
priporočila razveljavi katerega od zahtevanih korakov, potem ko jih izvede. (ii) Če
starš/skrbnik pošiljatelja priporočila ali prejemnika priporočila zapre svoj osebni račun
Revolut ali podračun Revolut <18. (iii) Če začasno onemogočimo ali omejimo enega ali oba
osebna računa starša/skrbnika pošiljatelja priporočila ali prejemnika priporočila.

6. Pride lahko tudi do dogodkov, na katere družba Revolut ne more vplivati in zaradi katerih
podelitev nagrade v okviru te promocije ni mogoča. Družba Revolut ni odgovorna za nobeno
neposredno ali posredno izgubo, nastalo zaradi dogodka, na katerega družba Revolut ne more
vplivati.

7. Ti pogoji so objavljeni v angleškem jeziku in vsi prevodi so zgolj neuradni prevodi. To pomeni,
da ti na podlagi prevedenih različic ne pripadajo nobene pravice in da se v pravnih postopkih
lahko uporablja le angleška različica. Če pa je po zakonu treba uporabiti lokalni jezik, bo
zavezujoča različica pogojev v lokalnem jeziku.

8. Družba Revolut bo morda morala obdelati ali uporabiti osebne podatke za izpolnjevanje
svojih obveznosti v zvezi s temi pogoji. Za več informacij o tem, kako obdelujemo tvoje
osebne podatke, glej obvestilo o varstvu zasebnosti za račun Revolut <18.

9. Promocijo organizirajo in ponujajo entitete družbe Revolut, ki zagotavljajo tvoj osebni račun
Revolut. Če imaš pritožbo v zvezi s to promocijo, jo lahko vložiš neposredno pri njih v
aplikaciji Revolut. Spodaj lahko vidiš registrirane naslove posamezne entitete družbe Revolut
ter ustrezne zakone in sodišča, ki so pristojna za odločanje o morebitnih sporih v zvezi s to
promocijo. Obrneš se lahko tudi na obvezne zakone o varstvu potrošnikov v državi, kjer živiš.

Podružnica ali
entiteta skupine
Revolut

Registriran naslov
Zakon, ki velja za
pogoje te promocije

Pristojnost sodišč

Revolut Ltd
7 Westferry Circus,
London, E14 4HD

Angleška zakonodaja
Sodišča Anglije in
Walesa.

Revolut Bank UAB

Konstitucijos ave.
21B, 08130 Vilnius,
the Republic of
Lithuania

Litovska zakonodaja

Sodišča v Litvi ali
sodišče katere koli
države članice EU,
kjer prebivaš.

https://www.revolut.com/legal/privacy-information-for-children/


Podružnica ali
entiteta skupine
Revolut

Registriran naslov
Zakon, ki velja za
pogoje te promocije

Pristojnost sodišč

Revolut Bank UAB,
ki deluje na Irskem
prek svoje
podružnice na
Irskem

2 Dublin Landings,
North Dock, Dublin
1, Ireland

Irska zakonodaja
Pristojna sodišča
Irske.

Revolut Bank UAB,
ki deluje prek svoje
podružnice v Franciji

10 avenue Kléber,
75116 Paris, France
(SIREN 894 031
244)

Francoska
zakonodaja

Če nisi zadovoljen s
tem, kako smo
obravnavali tvojo
pritožbo, jo lahko
brezplačno
posreduješ entiteti
Médiateur de
l’Association
française des
Sociétés Financières
(ASF), vsak spor pa
lahko predložiš
pristojnemu sodišču
v Franciji.

Revolut Bank UAB,
ki deluje prek svoje
podružnice v Španiji

Z davčno številko
W0250845E,
ustrezno registrirano
v poslovnem
registru v Madridu
pod številko 44863,
list 1, oddelek 8,
stran M-789831 in
pri Banki Španije
pod številko 1583.
Naslov: Príncipe de
Vergara, 132, 4th
floor, 28002,
Madrid,Spain

Španska zakonodaja
Pristojno sodišče v
Španiji.

Revolut Bank UAB,
ki deluje prek svoje
podružnice na
Nizozemskem

Barbara Strozzilaan
201, 1083HN
Amsterdam, the
Netherlands

Nizozemska
zakonodaja

Pristojno sodišče na
Nizozemskem.

https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/

